
Έντυπο 
«Νιώθοντας φροντίδα και υποστήριξη στο σχολείο μας :Ένα ταξίδι στον κόσμο» 

“Feeling CARED in School: A Journey Around the World” 

Τάξη /Σχολείο: 1/Θ Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Πανεπιστημίου Αθηνών - Μαράσλειο 

Εκπαιδευτικός:Δανάη Παντοπούλου 

Ψυχ0λόγος:Έλενα Βαγδάτογλου 

Πόλη/χώρα: Αθήνα- Ελλάδα 

 
Στην τάξη/σχολείο μας αισθανόμαστε…. 

 

Connected– Συνεκτικότητα(Με ποιόν τρόπο αισθανόμαστε «συνδεδεμένοι» στην τάξη/σχολείο 

Μας? 

Νιώθουμε συνδεδεμένοι αρχικά γιατί έχουμε όλοι την ίδια δασκάλα. Πάμε όλοι μαζί εκδρομές και έχουμε 
κοινές εμπειρίες. Είμαστε όλη μέρα μαζί και πλέον μετά τον Covid είμαστε σαν να είναι ο ένας στο σπίτι 
του άλλου και το σχολείο σαν σπίτι μας.  

 

Accepted 

Respected 

Αίσθηση αποδοχής και σεβασμού (Τι είναι αυτό που στην τάξη/σχολείο μας, μας 

κάνει να αισθανόμαστε ασφαλείς και ενισχύει την αίσθηση του σεβασμού και 

της αποδοχής με βάση τις μοναδικές μας ανάγκες? ) 

 

Μέσα από τις παρουσιάσεις εργασιών και το χειρόκροτημα ο καθένας μας νιώθει την αποδοχή 
και την αναγνώριση. Ακόμα μέσα στο κτήριο του σχολείου στεγάζεται κι ένα ειδικό σχολείο και 
έχουμε μάθει να βοηθάμε και να σεβόμαστε το διαφορετικό. Τέλος οι συμμαθητές μας , μας 
κάνουν να αισθανόμαστε ασφαλείς γιατί μας έχουν βοηθήσει σε δύσκολες στιγμές.  

Empowered– Ενδυνάμωση (Ποια είναι τα δυνατά μας στοιχεία ως τάξη/σχολείο;) 

Το σχολείο μας είναι μοναδικό στην Αθήνα που είναι μονοθέσιο, δηλαδή 15 παιδιά από πρώτη 

δημοτικού μέχρι έκτη σε μία τάξη. Έτσι το δυνατό μας σημείο είναι ότι οι μεγαλύτεροι βοηθάμε 
τους μικρότερους και έτσι και μαθαίνουν οι μικρότεροι κι οι μεγαλύτεροι κάνουν επανάληψη. 
Ακόμα αφού είμαστε πολλές ώρες μαζί γνωριζόμαστε πολύ καλά και είμαστε πολύ κοντά μεταξύ 
μας.  

Discoveringourstrengths – Ανακάλυψη των δυνατοτήτων μας (Με ποιόν τρόπο ή τάξη/σχολείο μας 

συμβάλλει στο να ανακαλύπτουμε και να εξελίσσουμε τα δυνατά μας στοιχεία; ) 

Μέσα από τις εργασίες που παρουσιάζουμε και μέσα από τις εκδρομές που πάμε μαθαίνουμε νέα 

ενδιαφέροντα και  ανακαλύπτουμε καινούργιες δεξιότητες. Ακόμα  έχουμε ένα  κατοικιδίο χρυσόψαρο και 

μαθαίνουμε να είμαστε υπεύθυνοι γι αυτό. 


